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3.07 Schválení podání projektu Cesta k domovu z OP Zaměstnanost 
 
 
Předkládá:   Bc. Josef Fibiger - vedoucí OSVZ  
 
 
Odůvodnění:  
V březnu t. r. zastupitelstvo města na svém jednání schválilo Strategický plán sociálního 
začleňování. Jedním z opatření bylo vytvoření prostupného sociálního bydlení. Cílem 
projektu Cesta k domovu - prevence ztráty bydlení ve městě Varnsdorf je vytvoření do konce 
roku 2018 systém prostupného bydlení pro osoby v bytové nouzi za stávajících podmínek 
(metodika sociálního bydlení). Následně do 06/2018 vymezit 15 bytů určených pro tento 
projekt a vytipovat rodiny/osoby, kterým bude nabídnuta možnost zapojit se do projektu. Tito 
účastníci budou vytipováni na základě nově vzniklé platformy složené z odborníků znalých 
terénu (sociální pracovníci, pracovníci sociálních služeb, správa majetku, pracovníci Úřadu 
práce, apod.). První ubytování osob ve vymezených bytech a zahájení práce s rodinami. 
Identifikátorem pro první cíl bude počet spolupracujících osob/rodin, úspěšnost stabilizace 
rodiny a následné zajištění bydlení na volném trhu. V případě druhého cíle se jedná o počet 
podpořených osob pomocí, zda je pomoc osobám vydávána opakovaně, v případě, že ano, zda 
postupně došlo k ukončení a posílení kompetencí osob především v oblasti finanční 
gramotnosti ("naučit se vyjít s penězi"). Hlavním cílem projektu je do roku 2019 zlepšit 
stávající kvalitu bydlení minimálně 40 osobám nebo rodinám, kteří/které jsou ohroženy 
ztrátou bydlení a zlepšit jejich kvalitu bydlení. 
 
Projekt je provázaný s Integrovaným regionálním operačním programem (IROP), ze kterého 
plánujeme opravit sociální ubytovnu a rekonstruovat přidělené byty pro sociální bydlení. 
Souhlas s podáním projektu do IROP bude dožádán až po zpracování žádosti.           
 
Celkové náklady projektu činí 10.418.815 Kč, spoluúčast města činí 5% z celkových 
způsobilých nákladů. Celkové způsobilé náklady se mohou vzhledem k závěrečným 
konzultacím s experty Agentury pro sociální začleňování mírně změnit, avšak nijak zásadně.     
 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města rozhodlo schválit podání projektu Cesta k domovu – prevence ztráty 
bydlení ve městě Varnsdorf a zajistit spolufinancování města ve výši 5% z celkových 
způsobilých nákladů projektu. 
   
 
 
 


